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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

Satuan Pendidikan  : TK Berngam Kids

Kelas /Semester :B/1

Tema : Binatang

Sub Tema : Binatang di Darat/ Ulat

Pembelajaran ke 01

Alokasi waktu : 180 menit

KI/ KD 1.11.2.2.2,.81,44,2.6 2521, 3.10,4.16, 3.3, 453, 22,3.15. 415

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
- Mempercayai Adanya Tuhan Melalui Ciptaan Nya
- Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan.
- Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap taat terhadap aturan sehari hari untuk melatih kedisiplinan
- Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian.
- Memahami bahasa reseptif (menyimak dan Membaca)
- Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan halus
-Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap ingin tahu.
- Menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media

B. MATERI DALAM KEGIATAN

Ulat termasuk Ciptaan Tuhan

Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan
Baris dihalaman sebelum masuk kelas
Anak dapat melakukan tugasnya sendiri
Bercakap- cakap mengenai Ulat
Melakukan permainan ular ularan
Menulis kata Ulat

Melengkapi angka yang ada pada gambar ulat
. Membuat ulat dari kertas origami

10. Menyanyi lagu- lagu paud
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C. MATERI DALAM PEMBIASAAN (SOP)

Bersyukur dengan ciptaan Tuhan

Sopan santun pengucapan salam (penyambutan- penjemputan)
Doa sebelum dan sesudah kegiatan

Pengenalan angka dan huruf

Menyanyikan lagu- lagu paud

Cuci tangan sebelum dan sesudah makan

Merapikan / menyusun kembali alat permainan
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D. ALAT DAN BAHAN
1. Buku kotak- kotak
2. Pensil
3. origami
4. lem

5. mata boneka

E. PEMBUKAAN

Baris dihalaman sebelum masuk kelas

Berjalan membentuk zigzag sambil pegang pundak teman
Berdoa sebelum kegiatan

Menyanyikan lagu- lagu paud

. Bercakap- cakap mengenai tema

Pengenalan angka dan huruf
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F. KEGIATAN INTI

1. Guru menjelaskan tentang kegiatan yang akan dikerjakan

2. Guru menjelaskan cara mengerjakannya

3. Guru membagikan alat dan bahan

4. Guru membimbing anak dan memotivasi anak untuk bertanya

5. Anak melakukan kegiatan :
» Kegiatan 1 : Membuat Ulat dari kertas origami
» Kegiatan 2 : Melengkapi angka yang hilang pada gambar ulat
» Kegiatan 3 : Menulis kata “ Ulat ”

G.RECALLING
1. Menanyakan kegiatan apa saja yang dimainkan anak
2. Menguatkan konsep penjumlahan
3. Menguatkan konsep keaksaraan

H.ISTIRAHAT
1. Cuci tangan
2. Berdoa
3. Makan
4. Bermain



I. PENUTUP

1. Evaluasi : Menanyakan perasaan anak dan apa yang disukai anak hari ini
Menanyakan apa saja kegiatan yang dilakukan hari ini

2. Motivasi : Guru menyampaikan informasi tentang kegiatan yang akan dilaksanakanan besok dan
memotivasi agar anak datang lebih bersemangat.

3. Menyanyikan lagu- lagu pulang dan mengucap janji pulang sekolah

4. Berdoa mau pulang

5. Salam, pulang

Guru Kelas

-
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SURI RYANTINA A.Md, S.Pd




A. RENCANA PENILAIAN

ASPEK KD INDIKATOR DESKRIPSI
PENGEMBANG
AN
1.1 Mempercayai adanya Tuhan Melalui | BB: anak belum mengerti
NILAI AGAMA CiptaanNya MB: anak mulai mengerti dengan bimbingan guru
DAN MORAL BSH: anak sudah mengerti
BSB: anak dpat mengerti dan mengajari teman
3.1-4.1 BB : anak belum bisa berdoa sendiri

-Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan MB : anak mulai bisa berdoa dengan bimbingan guru
BSH : anak bisa berdoa sendiri
BSB : anak bisa berdoa sendiri dan mengajari teman

2.6 -Baris dihalaman sebelum memasuki | BB : anak tidak bisa berbaris

kelas MB : anak mulai bisa berbaris dengan bimbingan guru
BSH: anak bisa berbaris sendiri
BSB : anak bisa berbaris sendiri dan mengajak teman
BB: anak belum bisa mengerjakan tugasnya sendiri

SOSEM 2.5 MB : anak mulai bisa mengerjakan tugasnya sendiri
- Anak dapat mengerjakan tugasnya | BSH : anak sudah bisa mengerjakan tugasnya sendiri
sendiri BSB : anak sudah bisa mengerjakan tugasnya sendiri dan mengajari tema
BAHASA 3.10-4.10 | - Anak menyimak cerita yan dibacakan | BB : anak belum bisa menyimak

dan
menjawab pertanyaan

MB: anak mulai bisa menyimak dg bimbingan guru
BSH : anak bisa menyimak
BSB : anak bisa menyimak dan menjawab pertanyaan




FISIK MOTORIK

3.3-43

- anak berjalan mengikuti bentuk zigzag

- Anak meniru tulisan Ular

BB : anak tidak bisa melompat

MB : anak mulai bisa melompat dengan bimbingan
BSH: anak bisa melompat sendiri

BSB : anak bisa melompat sendiri sesuai petunjuk

BB : anak belum bisa menulis

MB : anak mulai bisa menulis dengan bimbingan guru
BSH: anak dapat menulis sendiri

BSB: anak dapat menulis sendiri dengan rapi

KOGNITIF

L

- Anak melengkapi angka yang hilang
pada gambar ulat

BB : anak belum bisa melengkapi angka

MB : anak mulai bisa melengkapi angka dengan bimbingan guru
BSH : anak bisa melengkapi angka sendiri

BSB : anak bisa melengkapi angka dengan baik dan benar

SENI

3.15-4.15

- Anak membuat Ulat dari kertas origami

- Anak menyanyi lagu-lagu paud

BB : anak tidak bisa membuat Ulat dari kertas origami

MB : anak mulai bisa membuat Ulat dari kertas origami

BSH ; anak bisa membuat Ulat dari kertas origami sendiri

BSB : anak bisa membuat Ulat dari kertas origami sendiri dengan baik
dan rapi

BB : anak tidak bisa menyanyi

MB : anak mulai bisa menyanyi lagu dengan bimbingan guru
BSH : anak bisa menyanyi sendiri

BSB : anak bisa menyanyi dan mengajari teman




ASPEK INDIKATOR Haki | Cila | Zahra | Praja | Zahra | Gibran | Hafiz | Zaulmi | odah
PENGEMBA n

NGAN

- Mempercayai adanya Tuhan Melalui
NILAI AGAMA CiptaanNya
DAN MORAL
- Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan
- Baris dihalaman sebelum memasuki
kelas
SOSEM

- Anak terbiasa mengerjakan tugasnya
sendiri

BAHASA - Anak menyimak cerita yang
dibacakan dan menjawab pertanyaan

FISIK - Anak berjalan mengikuti bentuk zigzag
MOTORIK - Anak meniru tulisan Ulat
KOGNITIF - Anak melengkapi angka yang hilang
pada gambar ulat
- Anak membuat ulat dari kertas origami
SENI

- Anak menyanyi lagu-lagu paud

Binjai, 22 November 2021

SURI RYANTINA, A.Md, S.Pd




